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GAROR DENES FOISKOLA

Tantargy: MERES- ES IRANYITASTECHNIKA
Kédszam: B-GY-MERIRA

Tanar neve: Csuka Antal
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ZARTHELY!I FELADAT
/B Hallgato neve: ___
S évf./szem.: Szuletési ideje:
Datum: 201 hé nap
Képzési
; forma: Szak:
i Képzési forma: Nappali N, Tévoktatés — T Osszes pontszam: Erdemjegy:
; Szak: Mémdk informatikus — M|
v Mdszaki menedzser — MM l___\
' 3 1. Ismertesse véazlatosan a PLC felépitéset. 5 pont
S pont
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2. Milyen szempontok szerint alakult ki a létraprogramozas?
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3. Mit jelent a kompakt felépités?

4. Egy d=50 mm atmér6jl légvezetékbe épitett Venturi-csovel meérik az are
térfogataramat. A miiszermodell képlete: v

ahol  d,=25 mm a Venturi-cs6 sziikiileti keresztmetszete,
2=9.81 m/s” a nehézségi gyorsulds €s

h=15 mm a miiszerfolyadék mért szintkiilonbs:
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a. Irja fel az x, ellendrzs jelnél felnyitott rendszer un. hurokitviteli figgvényét! Y(s)=2 10 pont
b. Irja fel az in. rendelkezési dtviteli fliggvényt! § pont
X s
W) Xl
Xa (s) x, (, H

¢. Hatirozza meg azt a tagot (szamitsa ki az Y.(s) dtviteli fliggvényt), amelyik a meg ‘ .
zavardjellemzdt ravezeti a killonbségképzore, ha R

X (s),
W,(s)2 == =0
Z( Xz(s),a(,po
 d Swbilea rendszer?

e. A rendelkez5 jel dllandésult értékét kell meghatdrozni, ha x,(7) = £ 1(7) és
~ Képletben: limx, (r) = ? Tudjuk, hogy £{r1(1)}=s".

x(0)=0.



